
Föreningen Frivolitetsknuten

LITEN BLOMMA MED PÄRLOR

Förkortningar:
- 	 = picot
--	 = lång picot 
+	 = Sammanfoga
fg	 = föregående

Material:
En skyttel 
Garn storlek 20 
20 pärlor (seed beads)

Innan du lindar upp tråd på skytteln, trä upp 20 pärlor på tråden. 

Linda upp c:a 12 dm garn på skytteln, men låt inte pärlorna följa med förrän du nästan lindat klart tråden.  
Klipp av garnet. 

Innan du gör en ring:

Pärlpicot: Mata fram tre pärlor och låt dessa följa med i ringen. Lägg bort dem bak på vänster hand medan du slår de första 
dubbelknutarna. Mata fram de tre pärlorna på ringen och mata fram en pärla från skytteln och slå därefter de återstående 
dubbelknutnarna i ringen. Dra åt ringen.  
Du har nu tre yttre pärlor på ringen och en inre. 

Mönster:

Ring (A)	 5-5 pärlpicot 5-5. 
Ring (B)	 5+ (till fg ring) 5 pärlpicot 5-5.
Upprepa Ring (B) två ggr.

Ring (E)	 5+ (till fg ring) 5 pärlpicot 5+ (till ring A) 5.

Linda av garnet från skytteln, klipp av i lämplig längd och fäst.

Mönster: Traditionellt.


